IIxoabHbIH 3Tan Beepoccniickoi 01MMNUAALI HIKOJILHUKOB
no gpusuke
2017-2018 y4eOHblIii rojg
11 knacc

3amaua Ne 1.
Cupnsimas Ha BeTKe €M 0eKa BBIOpOCHIIa HEHYXKHBIN €l TpUO TOPU30HTAIBHO B TOT MOMEHT, KOTJa MO Hel
npoberan éx. Korga exx Haxomwics Ha paccrostauu L = 40 cm ot nepea, rpud yman TouyHo Ha Hero. C Kakoi
CKOPOCTBIO O€XaJl €)X, €CII CKOPOCTh Tpr0a B MOMEHT I1aJICHUsI Ha €Ka ObLTa HampaBiieHa oA yrioMm O = 45°
K ropu3oHTy? Pazmepamu exa, 61Ky U rpudba MOKHO MpeHeOpeyb. Y CKOpeHHe CBOOOTHOTO MaJCHUs IPUHATh
paBHbIM g = 10 m/c? COIPOTHUBIICHHE BO3/1yXa HE YUUTHIBAT.
Pemenue
Tak kak 1Mo TOPU30HTAIH U €X, U TPUO MEePEMECTUIIUCH Ha OJHO U TO K PacCCTOSHUE
3a OJTMHAKOBOE BpeMsi, U TPHO ObUT OPOIIIEH TOPU30HTAIBHO, TO CKOPOCTh €Xa

ObLJIa paBHA HAYAJIbHON CKOPOCTH TPHOA. Ugya = Ux. 1 0amn
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CienoBaTeabHO 3 Gamra

be3 yuera conpoTuBieHus Bo3ayxa nepemMenieHne rpuda mo ropu3oHTalIl paBHO
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MaxkcumaJjibHOe KOJIU4ecTBO 0aJ1710B 3a 3aj1a4y 10 0ani0B.

3amaua Ne 2,
Ha rnmaakoil ropu3oHTanbHON MIOCKOCTH JIEKHUT IEpeBSHHBIA Opycok mMaccod M = 990 r, npuKperuieHHbI K
BEPTUKAJIBHON CTEHKE MPYKUHOM >kecTkocThio k = 100 H/Mm. B nientp Opycka nonagaer mysst maccoit m = 10 r,
JeTsIas TOPU30HTAIBHO U MapayieIbHO OCH MPYXKUHBI, U 3acTpeBaeT B HeM. OmnpeaenuTe CKOpOCTh MyNH V,
€CITM MaKCHMAJIbHOE CXKaTHe MPYXKHUHBI IOoce yaapa coctaBuiio A1 = 20 cm.
Pemienue
[TockonbKy coynapeHue Iyl ¢ OpyCKOM SIBJISIETCS KPATKOBPEMEHHBIM,
cMelleHre Opycka 3a BpeMsl coylapeHHsl MpeHeOpekUMOo MaJlo U cujia
YOPYTOCTH B MOMEHT COYAapeHUs HE BO3HUKaeT. Ciie0BaTenbHO, CyMMapHbIi
UMITYJIBC TYJU U OpYyCKa BO BPEMsI COyapeHUs COXPAHSIETCs
mv= (m + M)u,
TJIe U — CKOPOCTh OpyCKa ¢ 3aCTpSBIIECH B HEM MyJIeH cpa3y Mocje CoyaapeHusl. 3 Gamna
[Tpu mocnenyroneM IBUKEHUN OpYCKa U My COXpaHIEeTCs MeXaHHUUeCKasi SHEeprus,
MpUYEM IIPU JOCTHKEHUH MaKCUMAaJIbHOTO CXKaTHs TIPY>KUHBI OPYCOK C
nynei ocraHaBiuBaeTcs. Ciie0BaTenbHO,

(m+ M)u* o kAL®
2 T B

= = 4 Gamna
W3 3anncaHHbIX BBIPAKEHUN ITOJIy4aeM, 4TO
Al
v=—_J(M+m)k.
N 2 Gamia
Takum o6pazom, v = 200 m/c. 1 0amn

MaxkcumajibHOe KOJIU4ecTBO 0aJ10B 3a 3a1a4y 10 0a/i0B.



3amaua Ne 3.

OpaHOaTOMHBIN ra3 reyivid, pacupsAsch MPH MOCTOSHHOM JIaBJIEHUH, COBEPILNI HEKOTOPYIO TOJIE3HYIO0 padoTy.

Haiinure KIIJ[ ns manHoro nporecca.
Pemienue

A= pAV =VRAT;AU = %VRAT

Q=A+AU = VRAT+%|/RAT :%VRAT

3anucaHo BeIpaXEHUE JJI HaX0XAeHUEe padoThl Ta3a

3anucaHo BeIpaXXEHUE ISl HAXO0XKJACHHUS] BHYTPEHHEW SHEpruu ras3a
3amnucaHd nepBbli 3aKOH TEPMOJUHAMUKHI

Boraucnen KITJ]

MakcumaJjibHOe KOJIHYeCTBO 0AJIJI0B 32 3a1a4y S 0aJ110B.

3agaua Ne 4.
WneanbHbI aMriepMeTp B LEMH, CXeMa KOTOPOH n300pakeHa
Ha pUCYHKe, MOoKa3biBaeT cwity Toka I = 9 MA. Onpenenure
COIIPOTHUBIIEHUE pe3UCTOpa R, ecnu HanpsKeHUE UAEaIbHOrO
ucrouynuka U = 6 B.

Pemienue

JIBa pe3ucropa o R coeqnHeHbl napajuieabHO
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N3 3akona Oma a1t yyacTka 1uenu
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I 9 1 101
R =600 Om.
MakcumaJjibHOe KOJIN4ecTBO 0aJ1510B 3a 3aaa4vy 10 6anios.

1 6ann
1 6amn
1 6ann
2 6amna

2 dania

2 Oamia

2 Oamia

2 damna

2 damna



3amaua Ne 5.

K HebonpiioMy 3apsskeHHOMY IIApHKY, BHCSIEMY Ha HEBECOMOM
MEJJICHHO TOAHOCAT

W HEpaCTSLKUMOM HUTH JJIMHBI L, OYeHb
3apsoKeHHYI0 cdepy ¢ 3apsaoM ( Tak, 4To LEHTp cdepbl u

HAXOJATCS HAa OMHOM ropusoHTanu. Korna meHtp chepsl okazaics TOYHO
MO/ TOYKOM TMOJBeca HHUTH, TO HUTh C MIAPUKOM OTKJIOHWJIACh OT
BepTuKkaiin Ha yrona o = 60. Halitu BenmuuHy 3apsga mapuka. (10

0asnoB)

Pemenue

PEHIEHHE:

[IapuKa

CnenaeM pHCYHOK, PaCCTaBHM CHJIBL, JeHCTBYIOIIHE HA MIAPE
3anmmeM ycIoBHE TIOF
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U HATIPaBICHHA
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MexIy cepoii H mapHi
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OTcro1a HAXOIHM BeTHUHHY 3apaia MMapHKa
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Tak kak yrox a = 60°, To

33 me L

q =
2 kO

CrenaH pUCYHOK, pacCTaBJIEHBI CUIIbI

3anucaHbl ypaBHEHHs B POEKIUAX HAa OCH

Bripaxxenue ans cunsl Kynona,

HaICHO MPaBUJILHO BbIpAXXEHUE NI X uepe3 L

Haiineno BeipaxkeHnue Juist B 0011eM BUIE

[ToacraBnen yroia o = 60’

MakcumaJjibHOe KOJIM4ecTBO 0aJ1110B 3a 3aga4vy 10 6asios.

3 Gamna
2 Oamna

1 Oamn
3 Gamna
1 Oamn

MakcumaJjibHOe KOJIN4ecTBO 0aJ1J10B 3a padoty 45 6a/710B.



